



平成 20 年 4 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社アイケイコーポレーション
代 表 者 名 代表取締役社長 加藤 義博
(コード番号 3377 東証二部)
問 合 せ 先 経営管理室・人材管理室
・経営企画室管掌
取 締 役 松本博幸
(TEL . 03 -6803 -8855)

(訂正)「平成 20 年 8 月期 中間決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 20 年 4 月 14 日付で発表いたしました「平成 20 年 8 月期 中間決算短信」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析

・ 3 ページ

(訂正前)

<中古オートバイ買取販売事業>

(中略)

以上の結果、中古オートバイ買取販売事業における販売台数は 64,863 台 (前年同期比 12.1%増) となり、当中間連結会計期間における売上高は 10,897,778 千円 (同 24.3%増)、営業利益は 574,519 千円 (同 22.8%増) となりました。

(訂正後)

<中古オートバイ買取販売事業>

(中略)

以上の結果、中古オートバイ買取販売事業における販売台数は 65,329 台 (前年同期比 12.9%増) となり、当中間連結会計期間における売上高は 10,897,778 千円 (同 24.3%増)、営業利益は 574,519 千円 (同 22.8%増) となりました。

・ 4 ページ

(訂正前)

以上の結果、通期の連結業績予想を、売上高 24,858 千円 (前期比 22.0%増)、営業利益 1,920 千円 (前期比 22.0%増)、経常利益 1,958 千円 (前期比 22.0%増)、当期純利益 1,014 千円 (前期比 37.0%増) としております。

(訂正後)

以上の結果、通期の連結業績予想を、売上高 24,858 百万円 (前期比 22.0%増)、営業利益 1,920 百万円 (前期比 22.0%増)、経常利益 1,958 百万円 (前期比 22.0%増)、当期純利益 1,014 百万円 (前期比 37.0%増) としております。

1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析

・ 4 ページ

(訂正前)

当中間連結会計期間末における総資産は、たな卸資産の減少、のれんを償却したこと等により、前連結会計年度末に比べ 401,166 千円減少し、5,155,122 千円となりました。負債は、未払法人税等の減少を主たる要因とし、前連結会計年度末に比べ 252,356 千円減少し、1,458,864 円となりました。また、純資産は 3,696,258 千円となり、前連結会計年度末に比べ 148,810 千円減少しており、これは主に利益剰余金の減少によるものであります。

(訂正後)

当中間連結会計期間末における総資産は、たな卸資産の減少、のれんを償却したこと等により、前連結会計年度末に比べ 401,166 千円減少し、5,155,122 千円となりました。負債は、未払法人税等の減少を主たる要因とし、前連結会計年度末に比べ 252,356 千円減少し、1,458,864 千円となりました。また、純資産は 3,696,258 千円となり、前連結会計年度末に比べ 148,810 千円減少しており、これは主に利益剰余金の減少によるものであります。